

在劫难逃

逃犯列车上落网

□快报讯(通讯员 任炜 记者 田雪亭)皮包公司集资诈骗一千多万元,主犯吴某在案发后逃之夭夭。昨天,在泰州开往汉口的列车上,这名公安部网上逃犯被南京铁路乘警抓获。

昨天凌晨,在K381次列车上,乘警长汤仁泉发现一名男子神色诡异,便将他带进乘警值班室。一番询问后,男子慌作一团,当即表示自己就是网上逃犯。“不跑了,实在太累了!”经查,该男子姓吴,29岁,安徽人。2005年10月份与几个老乡一起成立了一家皮包公司,虚构房地产开发的事实,以高额利息进行非法集资,不到一年时间骗得钱款一千多万元。

逃犯宾馆里被逮

□快报讯(记者 许小红)昨天凌晨,一名网上通缉嫌疑犯在南京迈皋桥老街住宾馆时,被宾馆电脑上的身份证识别器认出,被随后赶来的警察逮了个正着。

昨天凌晨零点左右,一名中年男子来到迈皋桥老街一家宾馆。就在前台人员将他身份证号登记之后,电脑屏幕显示此人为在逃嫌疑犯的提示。前台人员不动声色,安排男子进房间后赶紧报警。据了解,该男子于今年9月11日在高淳杨江镇偷了一辆五洋本田摩托,之后一直潜逃在外。昨天,被警察抓住时,男子松了一口气,说“终于解脱了”。(另先生爆料奖60元)

被指偷摘西瓜 两名少女自杀

家长怒告瓜农索赔33万元

2006年6月1日,孩子们都沉浸在节日的欢乐中。但是,南京江宁区的两个六年级女孩,却在这个节日里结束了自己幼小的生命。那天下午,她们还在学校快乐地跳舞。傍晚回家途中,两人被瓜农指责偷了自己的西瓜,自行车和书包被扣下,瓜农让她们回家带1000元钱来赎回。但是,两个女孩再也没有回来,第二天上午,她们的尸体在河中被捞起。

“孩子没了,都是他害的!”两个悲痛的家庭将瓜农告上了法庭,一共索赔33万元。昨天,江宁区法院开庭审理了此案。

放学路上被指偷瓜

2006年6月1日下午,小娟和小芬在学校参加完儿童节活动,开心地骑车回家。在瓜农江某的瓜田边,两个女孩被江某拦了下来。据目击者称,他当时看到两个女孩一人推着自行车,一人捧着一个西瓜。江某见到后,一边追两名女孩,一边喊着:“你们偷我的瓜,给我站住。”追了几十米之后,江某将两个女孩拦下。江某说:“你们偷我的瓜,要赔

钱。”女孩说:“西瓜是捡来的,不是偷的。”据了解,江某的瓜田旁边是小芬叔叔家的瓜田,目击者和江某都没有看到两个女孩从哪里弄来的瓜。

女孩不承认之后,江某就说要告诉女孩的父母和老师。女孩害怕了:“我没偷你的瓜,你不要告诉我爸妈,不然我会被打的。”接着,江某强行抢下了女孩的自行车和书包,“回家让你父母来赎,不然我就烧掉书包”。

两名女孩投河自尽

江某抓住女孩“偷瓜”是在下午5点钟,之后江某带着扣下的自行车和书包走了。有目击者看到,两个女孩站在路边商量了一会,然后朝河边走去。晚上6点半左右,江某来到两个女孩的家里,因为是一个村的邻居,大家都熟悉。江某告诉两家人,小孩偷了西瓜,要拿出1000元钱来赔偿。两家人都没有搭理江某,“小孩不会偷东西,即使拿了个西瓜,也不要赔1000块钱!”

天色已经黑了,两个女孩还没有回家。两家人急了,

但就是见不到孩子的踪影。直到第二天上午,才在河里捞起了两个孩子的尸体。

悲愤家人诉上法院

“都是他害的,他敲诈、恐吓害死了孩子!”两家人将悲伤和愤怒对准了江某。据了解,刑法规定的敲诈勒索最低限额3000元,江某所要的数额没有达到,警方对他处以行政处罚。办完了孩子的后事,两家人一起请了律师,向法院提起民事诉讼。

律师表示,江某的行为直接导致了两个孩子自杀的后果,江某应该为此承担责任。两家人共提出赔偿33万元的诉讼请求。

亲人带着遗照旁听

昨天开庭的时候,两个孩子的十几名亲戚都到场旁听。而被告席上只有律师坐着,江某并没有到庭。休庭期间,孩子亲人在法庭上大声指责被告律师说谎。记者看到,孩子的亲人把遗照带在身边。

原告律师表示,对于孩子的自杀,江某有不可推卸的责任。法院将择日判决。通讯员 江研 见习记者 吴杰

帮助表弟施暴也算强奸

□快报讯(记者 丁岚)一个偶然的机,他撞见表弟欲强暴相识不久的女友,考虑到“胳膊肘总得往里拐”,他不但不制止表弟的行为,反而上前帮助表弟施暴。32岁的南京男子陈某近日被南京检方以涉嫌强奸罪批准逮捕。

陈某家住南京大光路,其尚未结婚的表弟经常到陈某家来玩,两人一直相处得很好。今年7月,27岁的秦某认识了在白下区某超市上班的24岁安徽女孩小任,秦某多次提出要小任住到他家来,但小任因为对秦某的综合条件并不十分满意,就没有同意,秦某对此一直耿耿于怀。

今年9月14日下午,陈某因为有事要找表弟秦某,就大打招呼直接来到了秦某家,正好撞见秦某在强行撕扯小任的衣服,要强暴小

任。见陈某来了,小任哭着请陈某帮助她,没想到陈某不仅不帮助她,反而按照秦某的要求将小任按在床上,致使秦某得以方便地将小任强暴了。

被捕后,陈某起初对自己的行为并不认罪,理由是“我又没有强奸她(小任),怎么能算是强奸罪呢?”当被询问到事发时,他为什么不去帮助受害人小任,而是去帮助施暴人秦某时,陈某的回答更是干脆:“他(秦某)是我表弟,不管怎么说,我的胳膊肘总得往里拐吧!”

odico®
欧迪克太阳能
太阳能缔造家
招商电话: 0534-2312651 13256256571 13256257590
中国·德州太阳能有限公司

现代快报 中国移动通信 中国移动杯彩信新闻大赛
中国移动杯彩信新闻大赛
百元话费天天等你来
好保安
昨天,一名保安扶着老人过马路
今日获奖号码:
136xxxx2582
移动用户发彩信到05000333领奖

BEIJING FORUM
SUMMIT OF CHINA REAL ESTATE INDUSTRY
2006中国房地产权权威高层会议
政府的调控走向与地产商的生存路径选择
北京论坛
2006年10月18日 北京·人民大会堂
主办单位: 中国工商房地产业商会
承办单位: 新华社·经济参考报·社
协办单位: 决策咨询集团
战略合作伙伴: 中央电视台经济频道
指定官方网站: 新华网
独家网络合作伙伴: 新浪房产

2006年是国家对房地产宏观调控政策密集出台的一年,房地产市场出现了开发商集体“观望”,消费者持币观望等现象,市场扑朔迷离,未来的房地产走势令人难以捉摸。“北京论坛”作为解读国家政策,揭示企业机会,化解行业风险的重要途径和平台,将于金秋10月邀请相关部委官员,资深专家,开发商代表就宏观调控,土地形势及未来市场前景等热点问题进行深入面对面交流,营造居住时代和谐地产。

覆盖广泛:

- 全国20家房地产商会组团进京
- 200家二、三线城市开发企业
- 近30名开发商亲临会场

观点权威:

- 6名相关部委高官全面深度解读“国六条”
- 7大权威资深专家不同视角分析政策影响
- 8位业界领袖激情论述地产发展新机遇

论据客观:

- 23个省市全新详尽地产发展报告(海省市万字精编)

影响深远:

- 论坛内容将集结成册,报送相关政府决策部门参考
- 政府官员、资深专家、企业领导,10月20日群贤聚会人大大会堂,勾画未来发展前景,共建居住时代和谐地产。

- 全国房地产设计联盟小户型设计标准隆重发布
- 解读第三季度REICO报告
- 第二届中国金房奖·金星奖颁奖盛典

支持单位:

- 北京市工商联住宅房地产业商会 上海市工商联住宅房地产业商会 天津市工商联房地产业商会 河北省房地产业商会 江苏省工商联住宅房地产业商会 河南省住宅房地产业商会 甘肃省工商联房地产业商会 陕西省工商联房地产业商会 四川省工商联住宅房地产业商会 江西省工商联住宅房地产业商会 全国工商联住宅房地产业商会香港分会 全国工商联房地产业商会湖南分会 苏州市工商联房地产业商会 温州市工商联住宅房地产业商会 烟台市工商联房地产业商会 常州市工商联住宅房地产业商会 南通市工商联住宅房地产业商会 无锡市工商联房地产业商会 全国工商联住宅产业商会人连分会 全国工商联住宅产业商会深圳分会 全国工商联住宅产业商会珠海分会 常州市武进房地产业商会 湘潭市工商联住宅产业商会

注:本论坛统一安排媒体采访,敬请谅解。相关内容由新华社直属媒体独家刊发。

首届“中国房地产权权威高层会议——北京论坛”于2004年11月19-20日在北京人民大会堂成功举办



第二届“中国房地产权权威高层会议——北京论坛”于2005年11月17日在北京龙熙温泉度假酒店成功举办



组委会电话: (010) 63074978 63076029 13701118338
票务热线: (020) 61073255 61073259 传真: (020) 61073299